
                                                              ATA   DA 031a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos sete  dias  do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e vinte e vinte  minutos,  constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASA-

MASSA DE LIMA,  ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, 

CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS,  DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DO-

NIZETTE SILVEIRA,   EDSON DAGMAR  GROSSKLAUSS,   GILBERTO DE 

SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO  DOS SAN-

TOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVI-

CHIO, conforme registros no sistema eletrônico.  Com o número legal de Vereadores 

presentes, são declarados abertos os trabalhos da trigésima primeira  Sessão Ordinária 

da décima quarta Legislatura, sob a presidência do titular, Vereador Diego Henrique 

Ito, secretariado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Fores-

to Cavichio, respectivamente 1º e 2º Secretários.  Toma assento à Mesa o Vereador 

Adriano Benedetti, Vice-Presidente. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita e obtém, 

em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada, 

por intermédio do Vereador Adriano Benedetti. A seguir, o senhor Presidente solicita 

um minuto de silêncio pelo recente falecimento do ex-Vereador Odair Ito,  o que foi 

respeitado. Prosseguindo, o senhor Presidente coloca em discussão a Ata da trigésima 

Sessaõ Ordinária, de vinte e quatro de maio do ano de dois mil e vinte e dois, sem ocor-

rência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que regis-

trem seu voto no sistema eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos,  

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente que, 

regimentalmente não vota, proclama aprovada com doze votos a Ata da trigésima Ses-

são Ordinária de vinte e quatro de maio do ano de dois mil e vinte e dois.  O senhor Pre-

sidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 10 relativo ao período 

de vinte e cinco de maio a sete de junho do ano de dois mil e vinte e dois relatando as 

correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em seguida, solicita aos Vereadores 

Adriano Benedetti e Edson Dagmar Grossklauss que procedam a leitura das Indicações 

que apresentaram, respeitando-se a ordem numérica. O Vereador Adriano Benedetti 

efetua a leitura das seguintes Indicações:  nº 9.480, sugerindo ao Chefe do Executivo 

determinação de providências para estabelecer e sinalizar locais de parada e estaciona-

mento de vans escolares próximos ao portão principal da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Jardim Laura; e nº 9.481, indicando ao Prefeito Municipal determinação 

de providências para aumentar a  fiscalização de trânsito nas ruas dos bairros Ville 

Saint James I e Ville Saint James II para coibir a prática de direção perigosa por parte 

de condutores de veículos automotores. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss efetua 

a leitura das Indicações números: 9.482, sugerindo ao Prefeito Municipal a reforma no 

muro da Creche Wanda de Carvalho Vellasco, localizada no Bairro Residencial Monte 

Alegre, neste Município de Campo Limpo Paulista; 9.483, propondo a conservação das 

Ruas do Morango e dos Araçás, ambas localizadas no Bairro Marajoara; e 9.484, suge-

rindo ao Prefeito Municipal a manutenção e a troca de lâmpadas na Avenida Adherbal 



da Costa Moreira.  Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favorável 

às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Prosseguindo,  o  senhor 

Presidente solicita à Assessoria  Legislativa a leitura, para conhecimento  do Plenário, 

das Ementas das  proposituras  protocoladas na  Casa que seguem:  a) Projeto de Lei nº 

2.997 do Executivo, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial e dá ou-

tras providências; b) Projeto de Lei nº 2.998 do Executivo, que dispõe sobre a proteção 

contra a poluição sonora, estabelece diretrizes, critérios e normas para emissão de ruí-

dos urbanos e dá outras providências;   c) Projeto de Lei nº 2.999 do Executivo, que dis-

põe  sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Campo Limpo Paulista, e 

dá outras providências; d) Projeto de Lei Complementar nº 718 do  Executivo,  que dis-

põe  sobre a concessão de  subsídio financeiro à tarifa do Sistema de Transporte Coleti-

vo Urbano Municipal;  e) Projeto de Resolução nº 425 da Mesa da Câmara, sobre a  

baixa de bens constantes do patrimônio da Câmara Municipal;  f) Moção nº 2.246 dos 

Vereadores Diego Henrique Ito e Edson Dagmar Grossklauss, de pêsames  pelo faleci-

mento  do ex-Vereador  Odair Ito;  g) Moção nº 2.247 da Vereadora Ana Paula Casa-

massa de Lima, de apelo  ao Parlamento Regional de Segurança Pública do Aglomerado 

Urbano de Jundiaí por providências no sentido de interceder junto à Secretaria de Se-

cretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo para que providencie sistema de 

videomonitoramento integrado por câmeras  OCR  (Reconhecimento Óptico de Carac-

teres) junto aos municípios de Campo Limpo Paulista, Jarinu e Várzea Paulista de mo-

do a coibir a criminalidade e estimular a promoção da segurança ao cidadão; h) Moção 

nº 2.248 do Vereador Adriano Benedetti, de pesar pelo falecimento de Pietra Isabelly 

Felisberto, que partiu prematuramente em 24 de maio de 2022; i) Moção nº 2.249 da 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, de apoio ao  Projeto de Lei 4342/2020, de 

autoria da Deputada Federal Maria Rosas,  do Republicanos/SP, solicitando à Comissão 

de Constituição e Justiça e de Cidadania da Câmara Federal dos Deputados analisar o 

Projeto de Lei com a urgência que o caso requer. Finalizada a leitura, o senhor Presi-

dente coloca os Projetos de Lei números 2.997 a 2.999, o Projeto de Lei Complementar 

nº 718  e o Projeto de Resolução nº 425 à disposição das Comissões para elaboração de 

pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação. Declara a transferência 

automática das Moções números 2.246 a 2.249 para a Ordem do Dia desta Sessão, para 

discussão e votação únicas. Em seguida, suspende os trabalhos por dez minutos. Decor-

rido o intervalo, o  senhor  Presidente solicita aos Vereadores que registrem a presença 

no painel eletrônico para iniciar a fase da Ordem do Dia, estando presentes os Vereado-

res anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, An-

tonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henri-

que Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino,  Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula 

e Kesley Cristine Foresto Cavichio Com quórum legal para deliberação, reabre-se a 

Sessão em fase de Ordem do Dia. A seguir, o senhor Presidente solicita ao primeiro Se-

cretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, a leitura  da Ordem do Dia composta 

pelos seguintes: a) Projeto de Lei nº 2.983 do  Executivo, autoriza  o Município de Cam-

po Limpo Paulista firmar parceria, mediante Termo de Convênio, com o Tribunal de 

Justiça do Estado de São Paulo, para segunda discussão e votação;  b) Projeto de Lei nº 

2.984 do Executivo, dispõe sobre abertura de Crédito  Adicional Especial e dá outras 

providências, para segunda discussão e votação; c) Projeto de Lei nº 2.991 do   Executi-

vo, abertura de Crédito Adicional Especial, para primeira discussão e votação; d) Pro-

jeto de Lei nº 2.992  do  Executivo, abertura de Crédito Adicional  Especial, para pri-

meira discussão e votação; e) Projeto de Lei nº 2.993 do Executivo, autoriza Prefeito, 



Vice-Prefeito, Secretários Municipais, servidores efetivos e comissionados a dirigirem 

veículos oficiais, para primeira discussão e votação; f) Projeto de Lei nº 2.996 do Execu-

tivo, autoriza contratar com a Desenvolve -SP operações de crédito, para primeira dis-

cussão e votação;  e g) Projeto de Lei Complementar nº 716 do Executivo,  que dispõe 

sobre parcelamentos dos débitos inscritos na Dívida Ativa, para primeira discussão e 

votação. Finalizada a leitura da Ordem do Dia, o Vereador Cleber Bueno da Silva soli-

cita e obtém a palavra e requer a imposição do regime de urgência aos Projetos de Lei 

números 2.991 e 2.996. Segue com a discussão única do requerimento verbal apresenta-

do, sem debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem 

o voto no painel eletrônico. Votam pela aprovação do requerimento verbal, conforme 

registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Com doze 

votos favoráveis, o senhor Presidente proclama aprovado o requerimento verbal apre-

sentado pelo Vereador Cleber Bueno da Silva.  O  senhor Presidente proclama que os 

Projetos de Lei números 2.991 e 2.996 que constam para primeira discussão na Ordem 

do Dia original, serão apreciados em votação única, de acordo com o requerimento 

aprovado. Além da matéria original,  ficam também incluídas na Ordem do Dia as Mo-

ções números 2.246 a 2.249. A seguir, o senhor Presidente coloca em apreciação o Proje-

to de Lei nº 2.983, em segundo turno, que é aprovado com doze votos,  sem debates na 

respectiva   fase de segunda discussão. Votam pela aprovação da matéria, conforme 

registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo,   José Fernando dos Santos , Juran di Rodrigues Caçula e Kes-

ley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente  regimentalmente  não vota. O se-

nhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 2.984. Em 

segunda discussão, não há debates. Em segunda votação, é o Projeto de Lei nº 2.984 

aprovado com doze votos.Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no pai-

nel eletrônico,   os Vereadores Adriano Benedetti,   Ana Paula Casamassa de Lima, An-

tonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Do-

nizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 2.991 e que a propositura conta com os pare-

ceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e 

Orçamento. Submete o Projeto de Lei nº 2.991 em discussão única, sem debates. Em 

votação única, é o Projeto de Lei nº 2.991 aprovado com doze votos. Votam pela apro-

vação da matéria, conforme  registros no  painel eletrônico, os Vereadores  Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente re-

gimentalmente não vota. O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei 

nº 2.992, em primeiro turno, anunciando que há pareceres escritos e favoráveis das 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamento. A seguir, passa 

para a fase de primeira discussão do Projeto de Lei nº 2.992, sem manifestações dos se-



nhores Vereadores. Em primeira votação, o senhor Presidente  solicita aos Vereadores 

que registrem o voto no painel eletrônico, é aprovado o Projeto de Lei nº 2.992 com doze 

votos dos senhores Vereadores:  Adriano Benedetti,   Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva,  Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio;  o senhor Presidente regimentalmente  não vota. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 2.993, em primeiro turno.  Prosseguindo, o 

senhor Presidente proclama que o Projeto em exame conta com os pareceres escritos e 

favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e  Orçamento e  de 

Obras e Serviços Públicos. Em seguida,  submete o Projeto de Lei nº  2.993  em primeira 

discussão, sem debates. Em primeira votação, o Projeto de Lei nº 2.993 é aprovado com 

nove votos, conforme registros no painel eletrônicos, dos Vereadores  Ana Paula Casa-

massa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos 

Santos, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula. Votam contra o Projeto de Lei 

nº 2.993, os Vereadores Adriano Benedetti, Edson Dagmar Grossklauss e Kesley Cristi-

ne Foresto Cavichio. O senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presi-

dente anuncia a apreciação em urgência do Projeto de Lei nº 2.996 e que a propositura 

conta com os  pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e 

Orçamento. Submetido em discussão única, não há manifestações dos senhores Verea-

dores. Em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores  que registrem o 

voto  no painel eletrônico, é aprovado o Projeto de Lei nº 2.996 com doze votos dos se-

nhores Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Sil-

veira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e  Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio. O senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente 

anuncia e  coloca em apreciação,  em primeiro turno,  o Projeto de Lei Complementar 

nº 716. Anuncia que o Projeto de Lei Complementar nº 716 conta com os pareceres ver-

bais e favoráveis das Comissão de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento 

e de Obras e  Serviços Públicos. Colocado em primeira discussão,  não há debates dos 

Vereadores a respeito do Projeto de Lei Complementar nº 716. Colocado em votação 

única, os Vereadores  registram  seu voto no painel eletrônico,  votando pela aprovação 

da matéria os Vereadores Adriano Benedetti,  Ana Paula   Casamassa de Lima,  Anto-

nio Fiaz  Carvalho, Cleber  Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Do-

nizette Silveira,  Edson Dagmar  Grossklauss,  Gilberto  de Souza Galdino,   Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi  Rodrigues  Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio.  O senhor Presidente  regimentalmente não vota. Com doze votos fa-

voráveis,  o senhor Presidente proclama aprovado o Projeto de Lei Complementar nº 

716. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.246 que conta 

com o parecer escrito e favorável da  Comissão de Justiça e Redação.  O senhor  Presi-

dente submete a Moção nº 2.246  em discussão única,  manifestando-se os Vereadores  

Diego Henrique Ito e Edson Dagmar Grossklauss. Submetida  em votação única, é a 

Moção  nº 2.246 aprovada  com doze   votos dos senhores Vereadores  Adriano Benedet-

ti, Ana Paula Casamassa de Lima, Cleber Bueno da Silva,  Cristofer Barreto dos San-

tos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss,  Gilberto de Souza Galdi-

no, Jose Carlos Raimundo,  José Fernando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente  regimentalmente não vota. A 



seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.247 que conta com o 

parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente 

submete a Moção nº 2.247  em discussão única, manifestando-se os Vereadores Ana 

Paula Casamassa de Lima, Cleber Bueno da Silva e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio.Submetida em votação única, é a Moção nº 2.247 aprovada com doze votos dos se-

nhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Sil-

veira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente 

anuncia a apreciação da Moção nº 2.248 que conta com o parecer escrito e favorável da 

Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.248  em dis-

cussão única, manifestando-se o Vereador Adriano Benedetti. Submetida em votação 

única, é a Moção nº 2.248 aprovada com doze votos dos senhores Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Cleber Bueno da Silva,  Cristofer Barreto 

dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula 

e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. A 

seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.249 que conta com o 

parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente 

submete a Moção nº 2.249 em discussão única, manifestando-se a Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Submetida em votação única, é a Moção nº 2.249 aprovada 

com doze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Cleber Bueno da Silva,  Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o 

senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente 

anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar 

deverão inscrever-se no painel eletrônico. Sem Vereadores inscritos para falar e nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradece a presença de todos e declara en-

cerrada a 31 Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a pre-

sente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
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